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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Μεταφοράς του Προσωπικού 
της Αρχής Κρατικών Εκθέσεων στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμος 
του 2014». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 778/2014). 

   77.156 

  Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 76.578 και ημερ. 26.2.2014, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Μεταφοράς του 

Προσωπικού της Αρχής Κρατικών Εκθέσεων στη Δημόσια 

Υπηρεσία Νόμος του 2014», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα «ΙΙ». 

  

β) Να εγκρίνει τη μεταφορά δύο ωρομισθίων της Αρχής Κρατικών 

Εκθέσεων στο Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας 

και Τουρισμού και πέντε ωρομίσθιων στο Τμήμα Δημοσίας 

Διοίκησης και Προσωπικού και τη συμπερίληψη στον 

Προϋπολογισμό του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού και Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης 

και Προσωπικού των απαραίτητων πιστώσεων για κάλυψη των 

αντίστοιχων θέσεων της Αρχής Κρατικών Εκθέσεων και των 

προνοιών που αφορούν το ωρομίσθιο προσωπικό και 

αναφέρονται στο Παράρτημα IΙΙ της Πρότασης. 

 

γ) Να εγκρίνει όπως το Κράτος αναλάβει την καταβολή των 

υφιστάμενων και μελλοντικών συνταξιοδοτικών ωφελημάτων 

των υπαλλήλων της Αρχής Κρατικών Εκθέσεων και τα 

περιουσιακά στοιχεία του Ταμείου Συντάξεων και 

Χορηγημάτων. 
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δ) Να εγκρίνει όπως τα χρηματικά διαθέσιμα του Ταμείου 

Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης της Αρχής Κρατικών 

Εκθέσεων περιέλθουν στην κυριότητα του Κράτους και το 

Ταμείο να διαλυθεί. 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η ρύθμιση της 

μεταφοράς του προσωπικού που υπηρετεί στην Αρχή Κρατικών 

Εκθέσεων, λόγω του τερματισμού της λειτουργίας της Αρχής 

Κρατικών Εκθέσεων δυνάμει του περί Αρχής Κρατικών Εκθέσεων 

(Τροποποιητικού) Νόμου του 2014.  Η μεταφορά θα γίνει με βάση τη 

δήλωση επιθυμίας του κάθε υπαλλήλου για μεταφορά του στη 

δημόσια υπηρεσία.  Η μεταφορά των υπαλλήλων αυτών, θα γίνει στη 

Διοίκηση του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και 

Τουρισμού, στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του 

Υπουργείου Οικονομικών και στο Γενικό Λογιστήριο. 


